(EN) Water flosser

Please note: Read the instructions before use.
Clean the device before using it for the first
time by rinsing it thoroughly.

Instructions:

1. Remove the reservoir from the pump and
fill the reservoir with water or mouthwash
up to the line. Now carefully put back the
reservoir on the pump. Always keep the
water flosser upright to prevent water
from leaking from the reservoir.

2. Press the button a couple of times until
water emerges from the mouth. You can
adjust the speed of the flow by pressing
the button hard or softly.

3. Inorder to clean your teeth, braces,
implants, etc., hold the mouth against your
teeth, on the edge of your gums. Press the
button and move the flosser along your
gums and between your teeth. Close your
lips slightly to prevent splatters, but allow
the water to run from your mouth into the
basin freely.

Maintenance:

1. Empty, clean and dry the reservoir after
every use. Press the button to remove any
remaining water from the pump.

2. Do not allow others to use this product for
reasons of hygiene.

3. Keepin asafe place where it cannot get
damaged.

(NL) Waterflosser

Let op: Lees de gebruiksaanwijzing voor
gebruik. Reinig het apparaat voor het eerste
gebruik door deze grondig om te spoelen.

Gebruik:

1. Draai het reservoir los van de pomp en
vul het reservoir tot de lijn met (mond)
water. Draai vervolgens het reservoir
weer voorzichtig op de pomp. Houd
de waterflosser altijd rechtop om
te voorkomen dat het water uit het
reservoir lekt.

2. Druk een aantal keer op de knop totdat er
water uit het mondstuk komt. U kunt de
snelheid van de straal aanpassen door de
knop hard of zacht in te drukken.

3. Voor het reinigen van de tanden, beugels,
implantaten etc. plaatst u het mondstuk
tegen de tanden aan op de rand van het
tandvlees. Druk op de knop en beweeg
langs het tandvlees en tussen de tanden.
Sluit de lippen enigszins om spetteren te
voorkomen maar laat het water vrij uit de
mond in de wastafel lopen.

Onderhoud:

1. Naelk gebruik het reservoir legen,
reinigen en drogen. Druk op de knop om
overig water uit de pomp te verwijderen.

2. Om hygiénische redenen, niet met
meerdere personen gebruiken.

3. Bewaren op een veilige plek waar het
product niet beschadigd kan raken.

(FR) Jet dentaire

Attention : Lire le mode d'emploi avant
I'emploi Nettoyer I'appareil avant la premiére
utilisation en le ringant soigneusement.

Utilisation :

1. Dévisser le réservoir de la pompe et
remplir le réservoir jusqu'a la ligne d'eau
(buccale). Remettre ensuite le réservoir
en place sur la pompe. Toujours tenir le
jet dentaire debout pour éviter que I'eau
coule du réservoir.

2. Appuyer plusieurs fois sur le bouton
jusqu'a ce que I'eau sorte de la buse. Vous
pouvez adapter la vitesse du jet d'eau en
enfongant plus ou moins le bouton.

3. Pour nettoyer les dents, appareils
dentaires, implants etc. placer la buse
contre les dents au bord des gencives.
Appuyer sur le bouton et bouger le
long des gencives et entre les dents.
Fermer un peu les |évres pour éviter des
éclaboussures, mais toujours laisser I'eau
sortir librement de la bouche dans le
lavabo.

Entretien:

1. Aprés chaque utilisation vider, nettoyer
et sécher le réservoir. Appuyer sur le
bouton pour évacuer les restes d'eau de la
pompe.

2. Pour des raisons d'hygiéne, ne pas
I'utiliser avec plusieurs personnes.

3. Conserver en lieu sir pour éviter
d’endommager I'appareil.
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(DE) Munddusche

Hinweis: Lesen Sie vor der Anwendung die
Gebrauchsanweisung. Reinigen Sie das Gerat
vor der ersten Anwendung, in dem Sie es
griindlich spdilen.

Anwendung:

1. Ldsen Sie den Wassertank von der Pumpe
und fillen Sie den Wassertank bis zur
Linie mit (Mund)Wasser. Befestigen Sie
den Wassertank anschlieBend wieder
vorsichtig an der Pumpe. Halten Sie die
Munddusche immer senkrecht, damit
kein Wasser aus dem Wassertank lauft.

2. Driicken Sie einige Male auf die Taste, bis
Wasser aus dem Mundstiick austritt. Sie
konnen die Geschwindigkeit des Strahls
verandern, in dem Sie die Taste fest oder
sanft driicken.

3. Fir die Reinigung von Zdhnen,
Klammern, Implantaten usw. platzieren
Sie das Mundstiick am Rand des
Zahnfleisches gegen die Zahne. Driicken
Sie die Taste und bewegen Sie den
Wasserstrahl in Richtung Zahnfleisch
und Zahnzwischenrdume. VerschlieBen
Sie etwas die Lippen, um Spritzer
zu vermeiden, aber lassen Sie das
Wasser ungehindert aus dem Mund ins
Waschbecken laufen.

Pflege:

1. Nach jeder Anwendung den Wassertank
leeren, reinigen und trocknen. Driicken Sie
die Taste, um restliches Wasser aus der
Pumpe zu entfernen.

2. Aus hygienischen Griinden nicht mit
mehreren Personen verwenden.

3. Aneinem sicheren Platz lagern, wo das
Produkt nicht beschadigt werden kann.



